
 

ΠΑΡΟΣ – ΤΗΝΟΣ  
13-17/8/2026 

 
Ημέρα 1η: Ηράκλειο - Πάρος 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου και απευθείας πτήση για την όμορφη Πάρο. Άφιξη, 
επιβίβαση στο λεωφορείο μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και 
ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με το νησί. Διανυκτέρευση.  

 

Ημέρα 2η: Παροικιά, Λεύκες, Νάουσα, Πίσω Λιβάδι 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την περιήγησή μας στην όμορφη Πάρο. Πρώτος 
σταθμός η Παροικιά, η πρωτεύουσα του νησιού, όπου θα δούμε το λιμάνι, τα γραφικά 
σοκάκια, την Εκατονταπυλιανή και το Φράγκικο Κάστρο. 



 
Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε τις Λεύκες, ένα από τα πιο όμορφα παραδοσιακά χωριά της 
Πάρου, με ξεχωριστή κυκλαδίτικη αρχιτεκτονική και ήρεμη ατμόσφαιρα. Ακολουθεί η 
Νάουσα, με το ενετικό λιμανάκι, τα στενά δρομάκια και τα παραδοσιακά καΐκια. Χρόνος για 
βόλτα, αγορές και γεύμα. Τελευταίος σταθμός το Πίσω Λιβάδι, ένα όμορφο παραθαλάσσιο 
χωριό, ιδανικό για χαλαρή βόλτα και φωτογραφίες δίπλα στη θάλασσα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 3η: Ελεύθερη μέρα – Προαιρετική μετάβαση στην Τήνο 

Η ημέρα είναι ελεύθερη για ξεκούραση, βόλτες, μπάνιο ή για να εξερευνήσετε το νησί με τον 
δικό σας ρυθμό. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

Για όσους το επιθυμούν, υπάρχει δυνατότητα προαιρετικής μετάβασης στην Τήνο για 
προσκύνημα στον Ιερό Ναό της Ευαγγελίστριας, με αφορμή τον εορτασμό της Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου (έξοδα ατομικά). Συνιστάται η έγκαιρη κράτηση και έκδοση εισιτηρίων για 
όσους επιθυμούν λόγω αυξημένης ζήτησης. Παρακαλούμε ενημερώστε μας! 

***Ενδεικτικά δρομολόγια: 

• Πάρος – Τήνος: 08:30–12:40 ή 09:40–10:55  

• Τήνος – Πάρος: 16:40–17:55 ή 20:05–22:25  

***Τα κόστη διαφοροποιούνται ανάλογα με την εταιρεία και την κατηγορία θέσης. 

 

Ημέρα 4η: Άγιος Αρσένιος, Πεταλούδες, Αλυκή, Χρυσή Ακτή 

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την περιήγησή μας με επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Αρσενίου, 
ένα από τα σημαντικότερα μοναστήρια της Πάρου. 

Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε την Κοιλάδα με τις Πεταλούδες, ένα όμορφο φυσικό τοπίο με 
πλούσια βλάστηση, όπου θα έχουμε χρόνο για περίπατο και φωτογραφίες. 

Ακολουθεί η Αλυκή, ένα γραφικό παραθαλάσσιο χωριό με όμορφο λιμανάκι και αυθεντική 
κυκλαδίτικη ατμόσφαιρα. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στο παραλιακό μέτωπο, 



 
χαλάρωση σε καφέ δίπλα στη θάλασσα, μπάνιο στις κοντινές παραλίες ή γεύμα σε 
παραδοσιακή ταβέρνα με φρέσκο ψάρι και τοπικές γεύσεις. 

Τελευταίος σταθμός η Χρυσή Ακτή, μία από τις πιο γνωστές παραλίες της Πάρου, όπου θα 
απολαύσουμε τη θάλασσα και τον καφέ μας δίπλα στο κύμα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα και διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 5η: Επιστροφή στο Ηράκλειο 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο της Πάρου για την επιστροφή μας 
στο Ηράκλειο. 

649€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό 

 

Περιλαμβάνονται: 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
✓ Φόροι αεροδρομίου 
✓ Μία παραδοτέα βαλίτσα έως 23kg, μία χειραποσκευή έως 8kg κι ένα προσωπικό 

αντικείμενο ανά άτομο 
✓ Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* με πρωινό καθημερινά 
✓ Μετακινήσεις και μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
✓ Έμπειρος τοπικός συνοδός  
✓ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 
✓ Φ.Π.Α. 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

× Φόρος διανυκτέρευσης – πληρώνεται επιτόπου στο ξενοδοχείο 
× Είσοδοι όπου απαιτούνται (Κοιλάδα Πεταλούδων 4€ ανά άτομο) 

 



 
Πτήσεις: 

13/8/2026        Ηράκλειο – Πάρος 15:35 – 16:25   A3 198 

17/8/2026        Πάρος – Ηράκλειο 14:15 – 15:00   A3 199 

 

Σημειώσεις: 

1. Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς να παραλειφθεί καμία 
επίσκεψη, πάντα με στόχο την καλύτερη δυνατή διεξαγωγή της εκδρομής. 

2. Η συμμετοχή στην εκδρομή προϋποθέτει την πλήρη αποδοχή του προγράμματος και 
των γενικών όρων συμμετοχής. 

 

Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα: 

Κρατήσεις επιβεβαιώνονται είτε ηλεκτρονικά είτε στο γραφείο μας τηλεφωνικά ή με φυσική 
παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας (αντίγραφα ταυτοτήτων/διαβατηρίων, τηλέφωνα 
επικοινωνίας, e–mail). 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας γίνεται με προκαταβολή 300€ ανά άτομο. Απαραίτητη 
τηλεφωνική ή ηλεκτρονική ενημέρωση στο γραφείο μας και προώθηση του αποδεικτικού 
πληρωμής, με σκοπό να καταχωρηθεί στον φάκελό σας. 

Εξόφληση έως 12 Ιουλίου. 

 

Ακυρώσεις: 

Για ακυρώσεις έως 12 Ιουλίου, επιστροφή προκαταβολής. 

Για ακυρώσεις από 13 Ιουλίου, δεν επιστρέφεται η προκαταβολή. 

Για ακυρώσεις από 23 Ιουλίου, ισχύουν 100% ακυρωτικά. 


